
STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS) 2021 

The Analysis of SSS Questionnaire is presented below- 

1. 

 

Majority of the students informed that the syllabus was covered in the class. 

2. 

 

Majority of the students reported that teachers maintain thorough 

communication in class. 



3. 

  

Majority of the students i.e. approximately 70% students informed that the 

curriculum is helpful in skill development. 

4. 

 

Approximately 60% of students informed that there’s an excellent teacher’s 

approach. 

 

 



5. 

 

Most of the students informed that the evaluation process followed by the 

teachers is fair.  

6.  

 

Majority of the students reported that teachers provide assignments and 

necessary follow up all the time. 

 



7.  

 

Approximately 65% of students informed that the institute takes active 

interest in promoting internships, placements, student exchange and field 

visit opportunities regularly. 

8.  

 

Majority of the students reported that institute provides adequate teaching 

and monitoring facilitating mental, social and emotional growth. 



 

9. 

 

Majority of the students agreed that teachers encourage them to participate 

in extra curricular activities. 

10. 

 

Majority of the students strongly agreed that the teachers make efforts to 

inform them about job opportunities in public and private sector. 

 



11. 

 

Majority of students agreed that the teaching methods and demonstrations 

are used everytime. 

12. 

 

Majority of students agreed on that the teachers help in identifying their 

strength and guide in the right way completely. 
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STUDENT RESPONSES 

The teachers illustrate the concepts 
through examples, applications and 

demonstrations. 

PERCENTAGE 

0.00% 

10.00% 

20.00% 

30.00% 

40.00% 

50.00% 

60.00% 

70.00% 

80.00% 

1- Slightly 2- Partially 3- Reasonably 4- Fully 

P
ER

C
EN

TA
G

E 
O

F 
ST

U
D

EN
TS

 

STUDENT RESPONSES 

The teachers identify your strengths and 
encourage you to use them in right way to 

make best use of them. 

PERCENTAGE 



13. 

 

Majority of students agreed upon the fact that the teachers are able to 

identify their weaknesses and also help them to overcome them. 

14. 

 

Majority of the students strongly agree that by participating in National 

programmes/ policy through institution, they are contributing to the 

National Development. 
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STUDENT RESPONSES 

Teachers are able to identify your 
weaknesses and help you to overcome 

them. 
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STUDENT RESPONSES 

The institution offers enough opportunities 
to students in the monitoring and organizing 
various curricular and co-curricular activities. 

PERCENTAGE 



 

15. 

 

Majority of the students reported that the institution fosters/ encourages the 

centric methods such as experimental, participative, and problem solving. 

16. 

 

Most of the students agreed that efforts are made by the institute/ teachers 

to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make them ready 

for the world of work to a great extent. 
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STUDENT RESPONSES 

The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning and problem 

solving methodologies for enhancing learning experiences. 
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STUDENT RESPONSES 

Efforts are made by the institute/ teachers to 
inculcate soft skills, life skills and employ-

ability skills to make you ready for the world 
of work. 

PERCENTAGE 



 

 

17. 

 

Majority of the students strongly agreed that the teachers use ICT tools for 

teaching in classrooms. 

18.  
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STUDENT RESPONSES 

What percentage of teachers use ICT tools 
such as LCD projector, Multimedia, Smart 

classroom, etc. while teaching. 
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STUDENT RWESPONSES 

The overall quality of teaching-learning 
process in your institute is very good. 

PERCENTAGE 



More than half of the students strongly agreed that overall teaching and 

learning in the institute is very good. 

 

19. 

 

Most of the students informed that the classrooms and laboratories are fully 

equipped with ICT tools. 

20. 
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STUDENT RESPONSES 

College classrooms and laboratories are 
fully equipped with ICT tools to facilitate 

teaching-learning process. 

PERCENTAGE 
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STUDENT RESPONSES 

There is an adequate mechanism for 
redressal of student grievances in the 

institution. 

PERCENTAGE 



More than half of the students strongly agreed that there is an adequate 

mechanism for redressal of student grievances in the institution. 

 


